

## 47. Varaždinske barokne večeri

# Festival će otvoriti Bach i Händel na mađarski način

**Zemlja partner ove će godine biti Mađarska, a za partnerstvo s glazbenim festivalom 2018. izabrao se Japan**

**Branimir Pofuk**  
branimir.pofuk@vecernji.net  
ZAGREB

U Muzeju za umjetnost i obrt jučer je predstavljen program 47. izdanja Varaždinskih baroknih večeri koje će se ove godine održati od 22. rujna do 2. listopada. Ravnatelj festivala Davor Bobić u svom je uvodu naglasio kako su Varaždinske barokne večeri postale jedan od najjačih međunarodno prepoznatih hrvatskih brendova te kako je za mnoge države partnerstvo s Varaždinskim baroknim večerima i predstavljanje vlastitih umjetnika postalo stvar prestiža.

To je potvrdio i Jozsef Magyar, veleposlanik Mađarske, ovogodišnje zemlje-partnera Varaždinskih baroknih večeri. U nadahnutom govoru na lijepom i čistom hrvatskom jeziku, mađarski je veleposlanik ispričao o dvogodišnjem lobiranju i pripremanju terena za to partnerstvo, kako u Hrvatskoj, tako i u Mađarskoj. Ve-



**Davor Bobić**  
Festival je prepoznat u svijetu kao vrlo jak brend, kaže njegov ravnatelj



**Jozsef Magyar**  
Mađarski veleposlanik zalaže se za otvaranje granica kulturom i glazbom

leposlanik u ovoj suradnji, kako je rekao, vidi priliku za dodatno otvaranje mentalnih i kulturnih granica između dviju susjednih zemalja i utvrđivanje zajedničkih temeljnih kulturnih vrijednosti srednjoeuropskog identiteta.

Vrlo aktivno sudjelovanje i potporu projektu od čak dva mađarska ministarstva, kulture i vanjskih poslova, pohvalila je i zamjenica ministrice kulture Iva Hraste Sočo. Od nje smo čuli i da će zemlja-partner ovog velikog hrvatskog nacionalnog glazbenog festivala sljedeće godine biti Japan. O velikoj važnosti festivala za sam Varaždin, uz srdačan poziv na brojne koncerte i raznolika popratna događanja, govorila je gradska pročelnica za kulturu Danijela Vusić, a sam program opširno je predstavila muzikologinja i članica Festivalvalskog vijeća VBV-a Zdenka Weber.

Mađarski Zbor Purcell i Orkestar Orfej, koji će otvoriti festival izvedbama djela Bacha i Händela, samo su dio moćne glazbeničke reprezentacije koju će susjedi uputiti na festival, a sudjelovat će i niz najistaknutijih hrvatskih ansambala i solista. Osim u Varaždinu, bogat program će se izvoditi u još dvanaest gradova i mjesta susjednih županija. ●